

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ И СУД СВЯЗАЛ ТЕЛЕМОСТ

Впервые студенты юридического факультета Белгородского государственного университета наблюдали судебный процесс при помощи телемоста. В режиме реального времени студенты наблюдали кассационное рассмотрение уголовного дела. Учащиеся смогли увидеть, как организована работа суда, услышать выступления прокурора и адвоката, получить от лектора комментарии по возникшим вопросам.

Идея оборудовать прямую телекоммуникационную связь между залом судебных заседаний и одной из лекционных аудиторий юридического факультета принадлежит ректору БелГУ Л. Дятченко и председателю Белгородского областного суда И. Заздравных. Теперь такие занятия станут неотъемлемой частью учебного процесса, что, несомненно, положительно повлияет на качество подготовки специалистов.

ИА «БЕЛМЕДИА.RU»